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Podatki o naročniku:

naziv/ime in priimek številka in ime pošte

naslov mobilna telefonska številka

Želim vklop/spremembo nivoja pravic za dostop do portala Moj Mobitel: mm_nivo
Nivo 1: Popolni dostop Nivo 2: Omejeni dostop

Namenjen je tistim, ki potrebujete pregled nad vsemi podatki 
o  naročniškem  razmerju.  Omogoča  popolni  pregled in 
upravljanje  na obrazcu navedenih  mobilnih  telefonskih 
številkah.  Prav  tako  omogoča  vpogled  v  e-razčlenjen 
račun (specifikacija  porabe za pretekle mesece in sprotno 
pregledovanje porabe za tekoči mesec). E-razčlenjen račun 
je potrebno s strani naročnika naročiti ločeno.

Namenjen je tistim, ki ne potrebujete pregleda in upravljanja 
nad  vsemi  podatki  o   naročniškem  razmerju.  Omogoča 
omejen pregled in  zgolj omejeno upravljanje na obrazcu 
navedenih  mobilnih  telefonskih  številkah. Omogoča 
vpogled  v  e-razčlenjen  račun (specifikacija  porabe  za 
pretekle mesece in sprotno pregledovanje porabe za tekoči 
mesec), če je ta prehodno naročen s strani naročnika.

Opombe:

V primeru več številk: Želim vklop/spremembo nivoja pravic za dostop do portala Moj Mobitel na naslednjih 
mobilnih telefonskih številkah naročnika:

POPOLNI OMEJENI POPOLNI OMEJENI

Telefonska številka: Nivo 1 Nivo 2 Opombe: Telefonska številka: Nivo 1 Nivo 2 Opombe:

Izjava:
• S podpisom potrjujem, da sem seznanjen(a) s Splošnimi pogoji uporabe elektronskih komunikacijskih storitev družbe Telekom Slovenije, d.d. (v nadaljevanju 

Telekom) ter da prevzamem vse pravice in odgovornosti, ki izhajajo iz splošnih pogojev.
• Seznanjen(a) sem, da lahko preko portala Moj Mobitel naročnik ali uporabnik zahteva nekatere spremembe Pogodbe o sklenitvi naročniškega razmerja, kar 

potrjujem s podpisom. V primeru, da izročim SIM kartico ali geslo drugi osebi, jo s tem tudi pooblaščam za naročanje storitev in sprememb Pogodbe o 
naročniškem razmerju, kar je možno izvesti na portalu Moj Mobitel. Nabor možnosti pri popolnem dostopu na eni strani in omejenem dostopu na drugi strani je na 
voljo na spletnih straneh portala Moj Mobitel. Prek portala Moj Mobitel je možno naročati tudi storitve, ki se dodatno zaračunavajo.

• S podpisom potrjujem, da sem seznanjen(a) s Pogoji uporabe portala Moj Mobitel ter da prevzemam vse pravice in odgovornosti, ki izhajajo iz teh pogojev.
• Uporabnik je dolžan poskrbeti za ustrezno zavarovanje (preprečevanje nepooblaščene uporabe/dostopa) gesla za dostop do portala Moj Mobitel. Če uporabnik ne 

bo poskrbel za ustrezno zavarovanje, Telekom za posledice zlorab in morebitno škodo ne odgovarja.
• Podatki, ki sem jih navedel(a) na obrazcu, so točni in resnični.
• Vloga za vklop / spremembo nivoja pravic do portala Moj Mobitel bo vključena najkasneje v petih (5) delovnih dneh od prejema pravilno izpolnjene vloge.

Izpolnjeno vlogo lahko oddate v najbližjem  Telekomovem centru  ali jo pošljete na naslov  Telekom Slovenije, d.d., 
Oddelek za naročniške storitve, Cigaletova 15, 1000 Ljubljana oziroma po faksu na številko: (01) 47 22 062.

kraj datum izpis priimka in imena zastopnika pravne 
osebe 

podpis naročnika/zastopnika pravne osebe žig

IZPOLNI TELEKOM oz. POOBLAŠČENI POSREDNIK GO 3.2/226.0 (1. 7. 2011)

izpis imena zaposlenega šifra prodajnega mesta
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